

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 146. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 2. Péntek

Surgoth Jenő nyomában

Az egész ország rendőrsége és csendőrsége keresi az eltűnt gazdasági főfelügyelőt, akiről nem hiszik, hogy még él

Az Alföld jelentette tegnap elsőnek azt a nagy feltűnést keltett szenzációt, hogy az ügyészség elfogatóparancsot adott ki Surgoth Jenő gazdasági főfelügyelő, ahajdumegyei és debreceni gazdasági ügyosztály vezetője ellen hivatali sikkasztás gyanúja címén.

Debrecen egész tisztviselőtársadalma s mindazok, akik ismerték Surgoth Jenőt, megdöbbenve állanak a tények előtt. Mindenki hihetetlennek tartja, hogy a kifogástalan jellemű, igazi uriembernek elismert Surgoth Jenő hivatali pénzeket sikkasztott volna el, annál is inkább, mert a főfelügyelő sohasem élt fényűző életet, nem voltak költséges passzíói, sőt jóvedelméhez képest, inkább takarékosnak látszott. Szerette ugyan a társaságot, általában vendége volt az Angol Királynő éttermének és kávéházának, ahova rendszerint főleg

magasabb rangú városi és megyei tisztviselők társaságában járt, azonban sohasem költött mértéketlenül.

Általában nyugodt, kiegyensúlyozott, jó anyagi körülmények között élő, gavalléros, de nem pazarló urnakismerte mindenki, s aki csak egyszer is összeköttetésbe került vele, — megszerette és nagyrabecsülte.

Ilyen körülmények között érthető, ha Debrecen közönsége nehezen tételezi fel Surgoth Jenőről, hogy a közönséges hivatali sikkasztók színvonalára süllyedt volna. Mint már tegnap jelentettük a debreceni törvényszék vizsgálóbírója és egyben a budapesti főkapitányság elrendelte Surgoth Jenő országos körözését. A körözésről rádió útján értesítették az ország valamennyi rendőrhatalmát és csendőrségét. A körözéssel részletes személyleírást ad Surgoth

Jenő gazdasági főtanácsosról, aki a földművelésügyi minisztériumban mint gazdasági főfelügyelő működött.

A körözéssel szerint Surgoth Jenő alaposan gyanúsítható azzal, hogy a földművelésügyi minisztérium terhére sikkasztásokat követett el.

A körözés kiadásával párhuzamosan folyik a földművelésügyi minisztériumban is a szigorú vizsgálat.

Egyes hírek szerint százötven ezer pengő hiány mutatkozik a debreceni és hajdúvármegyei gazdasági felügyelőségél és visszafélések történtek az elmúlt évi fagykársegélyek folyósítása körül is.

Ezek a hírek egy másik verzió szerint tulzaitak, mert a hiányzó összeg alig éri el a negyven ezer pengőt. Debrecenben most Jeszenszky Tibor miniszteri titkár folytat vizsgálatot annak a megállapítására, hogy mennyi pénz

tűnt el a gazdasági felügyelőség pénztárából.

Az eltűnt Surgoth Jenőt június 11-én látták utóljára Hévízen, ahol hivatalos kiküldetésben volt. Innen Budapestre utazott, de ismét utra készült. Háziasszonyának azt mondta, hogy Debrecenbe jön, de ide már nem érkezett meg. Állítólag dr. Uray Sándor főispáni titkár június 12-én még Székesfehérvárott a pályaudvaron látta Surgoth Jenőt, de ez a hír még nem feltétlenül bizonyos.

Az a feltevés, hogy Surgoth Jenő már nincs életben, egyre valószínűbbé válik. Lehetséges, hogy bűntény áldozata lett, de feltehetőbb, hogy öngyilkossá lett valahol, ahol még nem találták meg a holttestét.

Az eltűnt Surgoth Jenő hollétének megállapítására az egész ország rendőrsége széles körű nyomozást indított.

Saját magán követett el zsebmetszést

Tegnap a kora délutáni órákban megjelent a rendőrség központi ügyeletén Harangi Gábor marha-hajcsár, Fridmann Jenő debreceni lókereskedő alkalmazottja és feljelentést tett két ismeretlen férfi ellen, akik az állomás posta hivatala előtt — miközben ő a kerékpárjának kerekét javította — kabátjának jobb zsebét borotvával felvágta és onnan 2097 pengő készpénzt elloptak. Harangi előadása szerint a két ismeretlen segített neki a kerékpárt megjavítani és mialatt ő a géppel bajlódott, követte el két ismeretlen a „zsebmetszést.”

Előadta még azt is, hogy a pénz Fridmann lókupec tulajdona volt és kérte a rendőrséget, hogy kerítsék elő a tolvajokat, mert ő képtelen megtéríteni a gazdája kárát.

A rendőrségen azonnal hozzáfogtak a nyomozáshoz és már mára nagyon érdekes fordulat állott be az ügyben.

A nyomozást végző detektivek-

nek ugyanis már tegnap gyanússá vált Harangi, mikor semmiféle személyleírást nem tudott adni a két tolvajt illetően. A detektivek Harangit ravasz keresztkérdések alá vették s ennek során a hajcsár többször is ellenmondásokba keveredett, úgy, hogy a detektivek bizonyosra vették, hogy Harangi csak egy kitalált mesét adott elő, az igazi tényállás elleplezésére. Mikor ezirányban kezdtek faggatni, Harangi annyira belekeveredett az ellentmondásokba, hogy a végén beismerte, miszerint semmiféle tolvajlás nem történt, a pénzt ő tette el, az egész történet azért taláta ki, hogy Fridmann előtt fedve legyen.

Kijelentette, hogy a pénzt hiánytalanul visszaszolgáltatja. Ez meg is történt és a 2097 pengő most letétbe került a rendőrségen, Harangi ellen pedig sikkasztás és hatóság félrevezetése címén megindult az eljárás.

Felakasztotta magát egy fiatal gazdálkodó

Tragikus öngyilkosság történt az elmúlt éjjel a közeli Hajdúhadházon. Egy fiatal földműves ismeretlen ok miatt felakasztotta magát s mire tettét észrevették már halott volt.

Németh László 32 éves hajdúhadházi földműves jókedvű, szorgalmas, életvidám fiatalember volt aki pontosan elvégezte dolgát még tegnap is és semmi jelét nem mutatott annak, hogy milyen sötét tervekkel foglalkozik.

Tegnap este a szokott időben aludni tért. Annál nagyobb volt hozzátartozói megdöbbenése, amikor ma reggel a lakás ajtajára felakasztva találták meg. Azonnal levágták, segíteni próbálták rajta, de már eredménytelenül. Németh László halott volt.

A hajdúhadházi csendőrség lefolytatta a vizsgálatot, amelynek során megállapítást nyert, hogy Németh László önkézevel vetett

véget életének. Levelet nem hagyott hátra s így nem lehet tudni, hogy miért lett öngyilkos.

Jelentették az öngyilkosságot a debreceni ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Rendőrségi hírek

Toldi Lajos szobafestő Zwingli uca 4 szám alatti lakosnak a fűskamrájából az éjszaka ismeretlen tettes álkulcsal behatolt és onnan egy kerékpárt elloptott. Toldi feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Szilágyi Erzsébet Leiningen u. 13 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, mert ismeretlen tettes a kamarájáról leverte a lakatot, de behatolni már nem tudott, mert időközben megzavarták. A nyomozás megindult.



A vatikáni Péter és Pál ünnepeket az idén — hosszú évek óta első ízben — a pápa távollétében tartották meg. Az a szokás ugyanis a Vatikánban, hogy a Szentatya e napon meglátogatja Szent Péter sírját. Minthogy azonban a pápa ezidén korábban utazott Castelandorfba, mint más években, a látogatásra most nem került sor. A pápa helyett Pacelli bíboros államtitkár vett részt az ünnepségen.

Nagyfontosságú egyezmény jött létre a román hadügyminisztérium és a cseh fegyvergyártási ipar között. Az egyezmény értelmében a cseh fegyvergyárakat megbízzák a teljes román hadsereg mechanizálásával. Az egyezményt heladéktalanul aláírják. A pénzügyi fedezetről prágai bankárok csoportja gondoskodik.

Az iráni uralkodó villásreggelin látta vendégül Rüstü Arasz török külügyminisztert. A reggelin kívül Irak és Afganisztán külügyminiszterei is részt vettek. A külügyminiszterek mostani összejövetelük során aláírják a négy szomszéd ország között létrejött és már korábban ellenjegyzett szerződést.

Az amerikai acélipari sztrájk, amely két államot érintett, szűnőfélben van. A munkások mindenütt ezrével jelentkeznek munkára. Ez a fordulat súlyos vereséget jelent Lewishnak, az ipari munkásszervezet vezetőjének.

A Leipzig cirkáló kedden éjjel-tájban megérkezett Kielbe.

Valparaisóban összeütközött két helyi érdekű vonat. Hat ember meghalt, huszan súlyosan megsebesültek.

Az indiai Delhiből érkező jelentés szerint Taxilában egy löporgyárban történt robbanásnál tizenhárom munkás életét veszítette.

A Republic Steel művek telepe közelében dinamitrobbanás megsemmisítette a magasfeszültségű áramvezeték egyik tartóoszlopát. Az áramszolgáltatás megszakadt.

A hulli kikötőben 2500 kikötőmunkás bérkövetelések miatt sztrájkbalépett.

Mint a Stockholms Tidningen jelentí, Sandler külügyminiszter július 8-án Kolontay asszony, az ottani szovjetországi követ kíséretében hivatalos látogatásra Moszkvába érkezett.

Két letartóztatás a hűvösvölgyi nyilas támadás ügyében

A főkapitányság politikai osztálya kihallgatta a revolveres támadás egyik tettesét, akit szándékos emberölés kísérlete címén letartóztatott. Letartóztatták azonban az őrizetbe vett fiatalok textiltanoncot is, mert megállapítást nyert, hogy legelőször is ő kötött bele a szociáldemokrata munkásokba. A textiltanoncot büntető bíróság gyanúja miatt helyezték előzetes letartóztatásba. Tegnap Balla Istvánt és fiatal-

koru társát rendőrautó az új Szt. János kórházhoz vitte. Ott fekszik Litzmann Jenő a vasárnapi hűvösvölgyi revolveres lövöldözés sebesültje. A szociáldemokrata munkás a betegágyból határozottan felismerte támadóját Balla Istvánban. Kijelentette, hogy Balla lőtt, de a textiltanonc kezdte az igazoltatást. A szembesítések után a letartóztatott két nyilaskeresztet átszállították az ügyészség fogházába.

Mérséklék a házadók rendkívüli pótlékát

A 33-as bizottság tegnap délután ülést tartott. Többek között elfogadta a bizottság a házadó rendkívüli pótlékának mérséklése tárgyában kiadott kormányrendelet, amely szerint a házadó rendkívüli pótlékát 20 százalékról 10 százalékra szállítják le 1938 január 1-től kezdve. Több felszólalásra Fabinyi Tihámér pénzügyminiszter kijelentette, hogy a vidéki

házak adóterhének csökkentését is fokozatosan megvalósítja.

Elfogadta ezután a bizottság a magánalkalmazottak különadójának mérséklése tárgyában kiadott kormányrendeletet.

Ezután még egész sorrendelet tárgyalta le a 33-as bizottság, köztük a tüzfűrészek szabályozásáról szóló kormányrendeletet is.

Halálúgrás a parádi úszóházban

Parád község strandján fürdött Lendvay István penziótulajdonos. Fejest akart ugrani, de az ugrást eltávozta és fejjel a medence

szélének vágódott. Koponyaalapú töréssel s nyakcsigolyatöréssel halálra szállították a gyöngyösi kórházba.

Húsz várost elöntött az ár

Katasztrófális felhőszakadás következtében Csekiang tartományban húsz várost elöntött az ár.

A felhőszakadás szerű esőzések következtében Tonking város falainak egy része az éjszaka folya-

mán leomlott és maga alá temetett több barakképületet, amelyekben utépitő munkások aludtak.

Attól tartanak, hogy szegény emberek százai estek áldozatul a szerencsétlenségnek.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Súlyos harc orosz ágyúhaszadók és japán-mandzsú csapatok között

A moszkvai népbizottság szerint Sigemion japán nagykövet tárgyalást folytatott Litvinovval és Stomoniakovval az Amur szigetek megszállásának kérdéséről. A japánok felfogása az, hogy a szigetek Mandzsuriához tartoznak. Orosz részről a régi térképek alapján igyekeztek bebizonyítani, hogy a szigetek a szovjet területéhez tartoznak. Végül is Litvinov azt javasolta, hogy vonják vissza a közelben tartózkodó katonai erőket és ágyúhaszadók és diplomáciai uton folytassák a tárgyalást. Megegyeztek abban, hogy a két fél kerülni fogja a helyzet bonyodalmának bármiféle fokozását. Sigemion moszkvai japán nagykövet ultimátumot adott át a szovjetkormányának és ebben követeli

a szovjet részéről június 19-én megszállt két Amur sziget kiürítését.

A Kvaatung hadsereg jelentése szerint az Amuron levő Sennufa és Boloshol szigetek mellett súlyos összetűzés támadt három szovjetországi ágyúhaszad és a mandzsú japán határőrség között. Az egyik ágyúhaszad elsüllyedt a másik pedig súlyosan megrongálódott. A három ágyúhaszad a japán nagykövet és a szovjetországi külügyi népbiztos között létrejött megegyezés ellenére benyomult az Amur szigetek vidékére és tüzelt a mandzsú-japán csapatokra.

A japán kormány ismételtelen a legerélyesebben tiltakozott Moszkvában és komoly ellenintézkedéseket helyezett kilátásba arra az

esetre, ha nem tartják be azokat a biztosítékokat, amelyeket Litvinov megígért, mert Japán túrelme véget ért.

Tíz ágyúhaszadból álló szovjetországi Amur flottát a Sennufa és Boloshol szigetek közvetlen közelében összevonták. Tokiói politikai körök fokozódó aggodalommal kísérik a helyzet alakulását.

Kielbe érkezett a „Leipzig“

A „Leipzig“ nevű német cirkáló, amelyet — mint ismeretes — a spanyolországi vizeken a semlegeségi ellenőrzési szolgálata közben ismeretlen, de minden valószínűség szerint szovjetországi tengeralattjáró megtorpedózott, az elmúlt éjszaka hazaérkezett a kiel kikötőbe.

A csatahajó oldalán a vízvonallal világosan kivehető a torpedó nyomai. A „Leipzig“ most dokkba kerül és kijavítják a torpedó okozta sérülését.

Tíz statáriális kivégzés

Odesszában rögtönítélő eljárással agyonlőtték az ottani állami repülőgépmotorgyár nyolc mérnökét és 2 munkását.

A statáriális tárgyalás, amelyen a tíz halálos ítéletet meghozták, zárt ajtó mögött folyt le. A kiadott hivatalos jelentés csak annyit mond, hogy a vádlottak szándékos rombolások hosszú sorozatát követték el, azonkívül pedig elárultak katonai titkokat.

Neurath mégis elmegy Londonba

Az alsóházban Eden külügyminiszter kijelentette, hogy báró Neurath német külügyminiszter londoni látogatására mindeddig nem tűztek ki új határnapot. A látogatást a német külügyi hivatal közlése szerint csak elhalasztották, de nem mondták le.

FELROBBANT A BENZINES ÜVEG

Hatvani Balázs körösi kőműves 9 éves Balázs és a 3 éves Klára nevű gyermeke, miután a szülők távol voltak a háztól, benzines üveggel kezdtek játszani. Gyufát gyújtottak, a benzin felrobbant s a lángok súlyos égési sebeket ejtettek a hároméves Klarán, aki felőrával kórházba szállítása után meghalt.

Vigszínház

Hugó Viktor monumentális regénye filmen:

Nyomorúltak

dráma 24 felvonásban

Harry Baur főszereplésével

Előadások: 6 és 9 órakor,

Blomberg hadügyminiszter ma visszautazott Berlinbe

Blomberg német hadügyminiszter szerdán autón Hajmáskérre utazott ahol megsejmelte a honvédség hadgyakorlatát. A kora délutáni órákban érkezett vissza Budapestre, ahonnan ebéd után Kenderesre utazott. Horthy Miklós kormányzó itt fogadta kihallgatáson a német hadügyminisztert. Vendégül látta vacsorára is és Blomberg miniszter az éjszakát is

Kenderesen töltötte, mint a kormányzó vendége. Röder Vilmos honvédelmi miniszter feleségével együtt ugyancsak Kenderesen volt Blomberg ma reggel jött vissza a fővárosba és a déli órákban repült vissza leányával együtt Berlinbe. Elutazása a budaörsi repülőtéren ugyanolyan ünnepélyes keretek között zajlott le, mint ide-érkezése,

Lebontja a templomokat s új hadikölcsönt bocst ki a szovjet

A szovjet új döntő hadjárata készül a vallás ellen. A belügyi népbizottság elhatározta, hogy a harmadik ötéves terv keretében a még meglévő templomokat mind bezárattja. A templomépületek nagyrészt lebontják, kisebb részét pedig világi célokra, klubok, mozoképszínházak stb. részére hasz-

nálják fel. A templomok bezárását „biztonsági” szempontokkal indokolják.

A szovjetkormány „új hadikölcsön” kibocsátását határozta el. A szovjetunió valamennyi munkását kötelezik arra, hogy három heti keresetét a hadikölcsön céljaira fordítsa.

Mindkét szemét kiszurta különélő feleségének

Szkiva Félix miskolci vasgyári munkás különváltan él feleségétől. Az elmúlt napon találkozott a munkás az asszonnyal, veszekedni kezdtek az utcán, Szkiva kést rántott és mielőtt a járőrök megakadályozhatták volna, az asszony

jobb, majd bal szemébe szurt. A szerencsétlen asszonyt beszállították a kórházba, ahol megállapították, hogy egyik szemére megvakult és valószínűleg elveszti a másik szemévilágát is. A merénylő férjét letartóztatták.

Magyar Kenyér Ünnepe Szegeden

Péter és Pál napján zajlott le Szegeden a Magyar Kenyér Ünnepe. A szegedkörnyéki tanyavilág aratói színpompás ruhákban vonyultak fel a Hősök Kapuján át a

Dóm-térre, ahol az ünnepség lezajszódott. Nagyszámu közönség jelent meg és gyönyörködött a szép felvonulásban, valamint az ünnepi jelenetekben.

Szobafestők és mázolóok országos nagygyűlése

Sopronban tartotta a magyar szobafestők és mázolóok országos szövetsége VII. nagygyűlést a városház dísztermében. A nagygyűlés kimerítően foglalkozott a szakma időszéri kérdéseivel és

elhatározta, hogy sérelmei orvoslását feliratban kéri Bornemisza Géza iparügyi minisztertől. Így kéri többek közt a munkaegyesítés jogának a kezelési és javítási jognak megfelelő szabályozását,

A „Hungáriá” filmszínházban

Ma először a két óriási szenzáció!

1. A dzsungelfilmek koronája:

A dzsungel királynője

Főszerepben a női Tarzan Dorothy Lamour

2. A FOX-gyár rendkívüli, egyetlen színes filmriportja, az angol koronázási ünnepségekről káprázatos filmparádé a világ legnagyobb eseményéről! Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

ugyhogy gyárak és egyéb vállalatok javítás címén ne végezzenek házilag szobafestő, mázoló stb. munkálatokat. Megállapítja a nagygyűlés, hogy a mestervizsgák

nyomán a kontárok fokozott mérvben szaporodnak. Sürgős rendezést kíván, mely nemcsak a kontárt, hanem a megrendelőt is szigorúan büntesse.

A fogda falára írta fel saját bűnlajstromát

Körösladányban az utóbbi időben több tyuklopás történt. Legutóbb a hetipiácra az egyik gazda Lőrinc Jánosnál felismerte jószágát és értesítette a csendőroket. Lőrincet elfogták és községi fog-

dába zárták: itt felakasztotta magát és mire tettét észrevették meghalt. A börtön falára felírta, hogy milyen lopásokat követett el, nehogy ártatlanokat gyanúsítsanak.

Ahol a veszett kutyák garázdálkodása akadályozza a mezei munkát

Szentesen eddig ezer kutyát és macskát irtottak ki, mert egy vásárhelyi veszettkutyá kóborolt be a szentesi határba, ahol több állatot összemart. Az emberek a

veszettkutyáktól való félelmükben abbahagyták kukoricakapálást, neholt az aratást is. Alsóréten és Bereklapason egyedül senki sem mert kimenni a földekre.

Balesetek sorozata

Az országuton egy német rendszámú gépkocsi, egy motorkerékpár és egy parasztszekér, egymást előzni akarták. Az uttest szélén egy anya gyermekocsiat tolt, amelyben hathónapos kisgyermek felelt. A gépkocsi surolta a motorkerékpárt, amely az árokba lökte a gyermekocsiat. A motorkerék-

pár vezetője, Vigh Sándor villany-szerelő nyílt lábszártörést, a pótülésen ülő tizenkétéves fia súlyos belső sérülést szenvedett. A gyermekocsiából messze kizuhanó hathónapos kisgyermek jobb karja több helyen összetört, az anyát súlyos belső sérülések érték. A vizsgálat megindult.

HIRDETMEY

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy az 1937 évi föld, ház, általános kereseti, jövedelem adó, valamint a vízszabályozási járulékok kivételére vonatkozó lajstromokat 1937 június 28-tól kezdődően 1937 július 12-ig bezárólag 15 napi közzemlére tette ki. E lajstromokat a városi adóhivatal, városház I. emelet 26 sz. helyiségében (kivetési osztály) a hivatalos órák alatt (hétköznap d. e. 8-12 óra között) bárki megtekintheti. Debrecen, 1937 június 25. Városi adóhivatal.

KIADÓ IRODAHELYISÉG

A Szent Anna-utca 10-12 sz. alatti bérházban lévő félemeleti 2 helyiség irodának, vagy orvosi rendelőnek t. évi augusztus hó 1-re kiadó. Szabadkézből leendő bérbeadás tárgyában értekezni lehet Városháza I. emelet, 37. számú szobában.



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön este fél 9 órákor: „Gyógyyszerész ur”. Pénteken este fél 9 órákor: „A tolvaj”. Szombaton este fél 9 órákor:

„Nagy szerelem”, Vasárnap délután 5 órákor: „Édes ellenség”, Vasárnap este fél 9 órákor: „Tündérlaki lányok”.



Születések: Katz László nyomdász fiú András, Kórház-u. 19. Király Lajos kőműves fiú Lajos Józsa, Papp Lajos gazdálkodó iker Katalin és László, Nagycsere 160. Péresi Zoltán cukrász leánya Margit, Honvéd u. 26, Szatmári József kereskedő leánya Éva, Timár-u. 35.



Halálozások: Jóvér Etelka ref. 13 éves, Bellegelő 32. öz. Nagy Ferencné ref. 82 éves, Péterfia-u. 33. Nyaguly Ernőné ref. 33 éves Varga-u. 20. Mocsári Gyula ref. 41 éves, Wesselényi-u. 97 sz. Nagy György gör. kat. 45 éves, Nyiracsád.

— HEVES bőrvizketésnél és csalánkiütésnél a gyomor és a béltraktus reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel feltétlenül kitisztítandó.

Az orvosok ajánlják



Debreceni Helyi Vasut rt.
3671-937.

HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. utazóközönséget, hogy folyó évi július 1-től kezdve a Máv. p. u.—Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidő szerint érvényben lévő menetrendet megszüntetjük és helyette az alábbi menetrendet léptetjük életbe:

1. Máv. p. u.-tól Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p. 13 ó 06 p. 16 ó 53 p, 20 ó 05 p.

2. Gazdasági Akadémiáról Máv. p. u.-ig indul 7 ó 23 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19, 17 ó 32 p, 20 ó 48 p. A vásár- és ünnepnapokon ezidő szerint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Debrecen, 1937 június 30.
A Debreceni Helyi Vasut rt. üzletigazgatósága.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

KIADÓ VÁROSI LAKÁS.

A város tulajdonát képező Szoboszlói-uti bérházban lévő C. III. 13 sz. két szobás lakás f. évi augusztus hó 1-re bérbeadó. Értékezni lehet a hivatalos órák alatt a helyettes polgármesteri hivatalban. (Városháza, I. emelet 38.)

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértudulások elhárítására igyék reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Az orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Július 2 péntek. Aszód (sertés) Buj (havi) Eger (havi) Gyöngyös (havi) Kötése, Magyarszentiván, Nagyhalász, Somogyárd, Sümeg. Július 3 szombat. Kistelek Kisújszállás havi.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykerek	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Nagykerek
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Nagykerek
m.	7:30	Hajdúnánás	"	8:39	Tiszalök
"	7:52	Nagykerek	"	9:00	Püspökladány
v.	8:00	Szerencs	"	9:03	Szerencs
m.	8:10	Nyirábrány	m.	10:07	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagykerek
gy.	11:33	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdúnánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:38	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagykerek	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:19	Balmazújváros	v.	14:15	Nagykerek
sz.	14:20	Szerencs	gy-s	15:24	Bpest keleti
"	14:25	Nyirábrány	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:30	Tiszalök	m.	16:45	Balmazújváros
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:30	Füzesabony	v.	16:55	Nagykerek
gy.	17:12	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:26	Nagykerek
sz.	18:46	Szerencs	"	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	gy.	18:36	Bpest keleti
"	19:00	Tiszafüred	m.	20:08	Füzesabony
v.	19:30	Nagykerek	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
"	19:45	Tiszalök	sz.	20:43	Tiszalök
gy-s	20:50	Bpest keleti	m.	21:13	Nagykerek
sz.	21:36	Nyiregyháza	"	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
			sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmelegítő-műsort, majd étvendőt 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élét miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Csütörtök

4.15: A gyermekkori tuberkulózis.
5: Kovács Dezső énekel.
5:30: „Szaloniki” Genthon István dr. előadása.
6: Kernács Pál hegedül.
6.30: Magyar kertkultúra.
6: Zilahy nótás világ.
8: „Váljunk el.” Vigjáték három felvonásban.
10,05: Dénes József és cigányzene.

nekara muzsikál.
11: Darvassyné franciányelvű előadása.
11.15: Hanglemezek.

Péntek

10.20: Időszerű szemle.
10.45: Felolvasás.
12: Déli harangszó.
12.05: Laskó Emil énekegyüttese.
1: Beszkárt-zenekar.
4.15: Ismeretlen részletek Madách életéből.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



9 Mac Sennett volt a rendező. A férfi főszerepet Sennett által nem régen felfedezett, igen tehetséges, Glark Gable típusu, Williams Bigge alakította. Egy kalandort, akinek a mese szerint Lillie Hammerton volt a barátnője Henry Wood személyesítette meg. A társaság nyolcadik tagja Philippe Clamand volt, akiről senki sem tudott semmi biztosat. Nemrég került a gyárhoz, ahol mint segédrendező működött. A középkori Clamandról megállapították, hogy tehetséges ember s ha szorgalmasan fog dolgozni, még „befuthat.”

A filmgyárban mindenki tudta, hogy Williams Bigge szerelmes Mary Rogersbe. De azt is tudták, hogy az ünnepelt primadonna egyáltalán nem viszonozza a fiatal szerelmes érzelmét, sőt több ízben kerekén elutasította Williamot. Ebből már nem egy jelenet is volt köztük. Az is köztudomású volt, hogy Betty Dumond viszont már másnap, ahogy a gyárban megjelent Williamsba, halálosan beleszeretett. Ha Mary történetesen nincs a világon, nagyon valószínű, hogy Williams többet foglalkozott volna Bettyvel, de így csak Maryt akarta ismerni s minden áron meghódítani. Sam ezzel szemben Lillie Hammertonnak

tette a szépet, a fiatal színésznő azonban egyáltalán nem vette komolyan az örökké vigkedélyű és viccelődő Samot. Mindig azt vágta a szemébe, hogy nem hiszi neki egyetlen szavát sem, mert biztosan ebből is valami ugratás lenne. Sam jó pár ízben tréfásan meg is fenyegette Lilliet, hogyha nem hallgatja meg, egy szép napon össze fogja tévesztetni a felvevőgép kurbliját a Lillie nyakával s azt fogja csavartatni. (Folytatása következik.)



A légáramlás csökken, a felhőzet ritkul. Kevés, inkább csak záporoszerű, rövid esőzés várható még. A hőmérséklet emelkedni fog.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László